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Araştırmanın Metodolojisi

CAWI

Bu çalışma, kantitatif araştırma 
yöntemlerinden CAWI ile 

gerçekleştirilmiştir.

2.160

Bu çalışma kapsamında 2.160 kişi 
araştırmaya katılmıştır.

11 – 14 Ekim

Bu araştırmanın saha çalışması 
11 – 14 Ekim 2019 tarihleri arasında 

gerçekleştirilmiştir.
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47,6 52,4

Cinsiyet

Kadın Erkek

15,0

24,0

24,0

17,0

11,0

9,0

18 -24 yaş

25 – 34 yaş

35 – 44 yaş

45 – 54 yaş

55 – 64 yaş

65 yaş ve üzeri

Yaş

52,0

26,0

19,0

3,0

İlköğretim

Lise

Lisans

Lisansüstü

Eğitim

23,1

20,7

13,5

11,3

8,9

5,3

4,5

3,5

2,8

1,6

4,8

Ev kadını

Özel sektörde işçi

Emekli

Kendi hesabına
çalışıyor

İşsiz

Öğrenci

Devlet memuru

Uzmanlık gerektiren
meslekler

Kamu sektöründe işçi

Kamu ya da özelde üst
düzey yönetici

Diğer

Meslek

44,1

31,1

14,0

10,8

0-2020 TL

2021-3725 TL

3726 – 5000 TL

6501 TL ve üzeri

Gelir 
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9 Ekim’de Suriye’ye yönelik başlattığımız 
Barış Pınarı Operasyonu’nu destekliyor 

musunuz?

75,6

24,4

Evet

Hayır
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Barış Pınarı Operasyonu’nun başarılı 
olacağını düşünüyor musunuz?

77,2

22,8

Evet düşünüyorum

Hayır düşünmüyorum
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Sizce Barış Pınarı Operasyonu’nun 
başlatılmasının ilk sebebi nedir?

42,6

25,6

16,3

13,9

1,6

Sınır güvenliğimizi sağlamak

Güvenli bölge oluşturup Suriyeli
mültecileri oraya yerleştirmek

Kendi toprak bütünlüğümüzü
korumak

Suriye üzerinde hak elde etmek

Suriye’nin toprak bütünlüğünü 
sağlamak
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Sizce sınır ötesi operasyon savaş mıdır 
yoksa güvenliği sağlamak için tedbir 

midir?

26,7

73,3

Evet, sınır ötesi operasyon savaş
demektir

Hayır, güvenliğimiz için tedbirdir.
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Sizce Suriye’de başlatılan operasyonda 
ilk olarak kime karşı mücadele 

veriyoruz?

67,9

20,3

3,7

1,8

6,3

PKK-PYD-YPG-SDG

ABD

DAEŞ

Esed Rejimi

Diğer
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Sınır ötesi operasyonların ülkemizin iç 
güvenliği için olumlu olacağını 

düşünüyor musunuz?

74,5

25,5

Evet olumlu olacaktır.

Hayır olumsuz
olacaktır.
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Barış Pınarı Operasyonu’nun 
zamanlaması hakkında ne 

düşünüyorsunuz?

46,5

28,5

2,7

22,3

Geç kalınmış bir operasyon

Tam zamanında yapılan bir
operasyon

Daha ileri bir tarihte yapılması
gereken bir operasyon

Fikrim Yok/Cevap yok
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Batılı ülkelerin ve Arap Birliği’nin Barış 
Pınarı Operasyonuna yönelik kınama ve 

yaptırım açıklamalarını nasıl 
değerlendiriyorsunuz?

42,6

39,2

18,2

Haksız buluyorum

Biz de onlara karşı kınama ve
yaptırımlarda bulunmalıyız

Haklı buluyorum
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Donald Trump’ın Türkiye’ye yönelik ‘Şimdi 

Türkiye Kürtlere saldırıyor, bu ikili 200 yıldır birbiriyle savaşıyor. Şimdi 
bizim üç seçeneğimiz var. Ya oraya asker göndereceğiz ve askeri olarak 

kazanacağız ya Türkiye'yi finansal olarak ve yaptırımlarla sert bir şekilde 
vuracağız ya da Türkiye ve Kürtler arasında bir anlaşma için arabuluculuk 

yapacağız!’ tweetini attı. Bu seçeneklerden 
hangisi size daha makul geliyor?

56,1

13,6

13,0

12,1

5,3

Ne pahasına olursa olsun
mücadelemize devam etmeliyiz.

Askeri ve finansal yaptırımlar bizi 
zora sokar. Bu sebeple Amerika’yı 

karşımıza almamalıyız.

Askerlerini göndersin, onlara karşı da
savaşırız.

Arabuluculuk yapsın

Finansal olarak elinden geleni ardına
koymasın
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Gerek olması durumunda Suriye’de 
bulunan askerlerimize destek vermek için 

operasyona katılır mısınız?

77,8

22,2

Evet

Hayır
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HDP’nin Barış Pınarı Operasyonu’na karşı 
çıkmasını nasıl değerlendiriyorsunuz?

72,1

18,8

9,1

Normal buluyorum. Çünkü HDP,
PPK/PYD terör örgütünün siyasal

uzantısıdır

Olumlu karşılıyorum. HDP Barış
yanlısı bir partidir

Olumsuz karşılıyorum
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